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Θέμα: Επάνοδος των παιδιών  στο σχολείο  
 

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες, 
 Την Τρίτη 9 Ιουνίου το σχολείο μας θα γεμίσει και πάλι με τις χαρούμενες φωνούλες 
των παιδιών. 
 Η υποδοχή των παιδιών προκαλεί σε όλους μας ξεχωριστή χαρά και αισιοδοξία για 
τη συνέχεια. Την ίδια στιγμή η επιστροφή στο σχολείο συνοδεύεται με την ανάγκη να 
δείξουμε όλοι και όλες, προσωπικό του νηπιαγωγείου και οικογένειες, υψηλό 
αίσθημα ευθύνης απέναντι στους εαυτούς μας  και απέναντι στη χώρα μας. Η 
πολιτεία μας εμπιστεύεται να υποδεχθούμε τα παιδιά στο σχολείο- στο φυσικό χώρο 
μάθησης-  και έχουμε όλοι την υποχρέωση να ανταποκριθούμε στο κάλεσμα αυτό με 
υπευθυνότητα, αισιοδοξία και θετικότητα. 
Η επαναλειτουργία των νηπιαγωγείων και η επιστροφή των παιδιών θα γίνει με την 
αυστηρή εφαρμογή των πρωτοκόλλων , στο πλαίσιο των μέτρων πρόληψης και 
προφύλαξης που λαμβάνονται για την αντιμετώπιση της πανδημίας από τον 
κορωνοἳό (COVID- 19) 

1. Πρόγραμμα φοίτησης. 
Τα παιδιά κάθε τάξης έχουν χωριστεί σε δύο ομάδες( Α και Β)  και η φοίτηση 
θα γίνεται εκ περιτροπής. Για την ομάδα στην οποία θα ανήκει το παιδί σας 
θα ενημερωθείτε από τις νηπιαγωγούς.  Η Α ομάδα   θα παρουσιαστεί στο 
σχολείο την Τρίτη 9/11  και η Β ομάδα τη  Δευτέρα 15/11       . Ακολούθως 
κάθε ομάδα θα φοιτά εκ περιτροπής εβδομάδα με εβδομάδα. Συγκεκριμένα 
η κάθε ομάδα θα φοιτήσει στο σχολείο τις πιο κάτω ημερομηνίες. 
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Σημείωση:  
 Η Ομάδα Α φοιτά κατά τις ημερομηνίες που έχουν σημειωθεί με γαλάζιο 
φόντο 
 Η Ομάδα Β φοιτά κατά τις ημερομηνίες που έχουν σημειωθεί με κίτρινο 
φόντο 
 
Η αργία έχει σημειωθεί με κόκκινο χρώμα. 
 
 
       



              
 
Ο διαχωρισμός των παιδιών έγινε  σε δυο ομάδες  με βάση τα πιο κάτω 
κριτήρια: 

 Τα παιδιά που θα ενταχθούν σε κάθε ομάδα επιλέγονται από τις 
νηπιαγωγούς κατά αλφαβητική σειρά επιθέτου. 

  με εξαίρεση τα παιδιά που έχουν αδελφάκια στο γειτονικό δημοτικό 
σχολείο ή σε άλλη τάξη του νηπιαγωγείου. 

2. Προσέλευση – Αποχώρηση παιδιών. 
Η προσέλευση αρχίζει στις 7:30 όχι νωρίτερα και ολοκληρώνεται στις 8:00 όχι 
αργότερα για όλα τα παιδιά. Θα χρησιμοποιούνται και οι δύο είσοδοι του 
νηπιαγωγείου. Συγκεκριμένα τα παιδιά των τμημάτων Α1 ( τάξη κ. 
Σωτηρούλας) και Α2 (τάξη κ. Μαρίας) θα χρησιμοποιούν την κύρια 
(μπροστινή ) είσοδο και τα παιδιά του Α3 (τάξη κ. Πέρης) την πίσω είσοδο. Οι 
βοηθοί θα βρίσκονται στις εισόδους  για να παραλαμβάνουν  τα παιδιά αφού 
γίνει θερμομέτρηση και πλύσιμο των χεριών με αντισηπτικό. Στη συνέχεια το 
παιδάκι θα πηγαίνει στην τάξη του όπου εκεί θα το υποδέχεται η νηπιαγωγός 
του. Αν ένα παιδάκι δυσκολεύεται να αποχωριστεί τους γονείς θα 
παρακαλέσουμε να έχετε την  υπομονή  για να το ηρεμήσετε γιατί η 
νηπιαγωγός θα είναι στην τάξη και δε θα μπορεί να βγει για να το ηρεμήσει. 
Η αποχώρηση  πάλι θα γίνεται από  τις ίδιες εξόδους (κάγκελα) όπως 
δηλώθηκαν πιο πάνω για τις τάξεις   σταδιακά.  Τα παιδιά   θα αποχωρούν ως 
εξής: Α2  12:55 , Α3 1:00  και Α1 1:05 

3. Τα παιδιά  φέρνουν  μαζί τους τη τσαντούλα τους με το πρόγευμά , το φρούτο 
τους ( καθαρισμένο και κομμένο σε ταππεράκι), και ένα παγούρι με νερό. 
Επίσης, φέρνουν μια μικρή κασετίνα με τα απαραίτητα για γραφή και 
ζωγραφική ( μολύβια, παστέλς, σβηστήρι, χρωματιστά μολύβια, ψαλιδάκι 
μικρό με στρογγυλεμένη μύτη, γόμα stick). 

4. Κατά την πρώτη μέρα τα παιδιά θα ενημερωθούν για τις αλλαγές που θα ισχύσουν 
και για τα μέτρα προστασίας που θα εφαρμοστούν. Ιδιαίτερη έμφαση θα δοθεί στην 
ομαλή προσαρμογή των παιδιών έχοντας υπόψη ότι η περίοδος που προηγήθηκε τα 
είχε επηρεάσει συναισθηματικά. 
Τα διαλείμματα των παιδιών θα γίνονται επίσης κλιμακωτά σε διαφορετικές ώρες 
για κάθε τμήμα. 

5. Προληπτικά μέτρα 
Σε περίπτωση που το παιδί παρουσιάσει συμπτώματα λοίμωξης του 
αναπνευστικού θα μένει στο σπίτι και οι γονείς θα ενημερώνουν το σχολείο 
τηλεφωνικά. Αν το παιδί παρουσιάσει συμπτώματα κατά τη διάρκεια της 
παραμονής του στο σχολείο θα ειδοποιούνται άμεσα οι γονείς  για την 
παραλαβή του. 

Σας παρακαλούμε πολύ πριν έρθει το παιδάκι στο σχολείο συζητείστε μαζί του,  
συμβουλευθείτε τον οδηγό ΥΠΠΑΝ  για  σωστή και ασφαλή επιστροφή: 
http://archeia.moec.gov.cy/mc/245/2020_05_14_odigos-goneis-kidemones-sosti-epistrofi-
paidion.pdf 
 http://archeia.moec.gov.cy/mc/245/2020_05_14_odigos-goneis-kidemones-sosti-epistrofi-
paidion-english.pdf 
Ευελπιστώ στην  άψογη συνεργασία που θα εξακολουθήσουμε να έχουμε  και να 
είστε  σίγουροι  
Μαζί θα τα καταφέρουμε 

Οι γονείς δεν προσέρχονται σε καμιά περίπτωση στο χώρο του νηπιαγωγείου ούτε κατά την 

προσέλευση ούτε κατά την αποχώρηση των παιδιών. Η επικοινωνία με το σχολείο θα γίνεται 

τηλεφωνικά ή ηλεκτρονικά. 
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